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PROTOKÓŁ NR 36/2025 

z  posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji 

w dniu 18 grudnia 2025 r. 

 

 
W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji oraz zaproszeni goście, zgodnie z listą 

obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Posiedzeniu komisji przewodniczył Przewodniczący Komisji – Radny Stanisław Skoneczny. 

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 14:10 dokonał Przewodniczący Komisji –  Radny 

Stanisław Skoneczny, witając uczestniczących w posiedzeniu. Na podstawie list obecności 

Przewodniczący stwierdził istnienie quorum i uprawnienia Komisji do podejmowania wiążących 

decyzji. 

Porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Ustalenie planu pracy komisji na rok 2026. 

3. Wnioski i oświadczenia radnych. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2 Ustalenie planu pracy komisji na rok 2026. 

Przewodniczący poinformował, że materiały dotyczące planu pracy Komisji na rok 2026 zostały prze-

kazane radnym bezpośrednio przed posiedzeniem, w związku z czym zaproponował krótką, kilkuminu-

tową przerwę roboczą celem zapoznania się z dokumentem. 

Informacja o inwestycjach i remontach w placówkach oświatowych 

Przewodniczący przedstawił informacje dotyczące zrealizowanych i prowadzonych inwestycji w szko-

łach prowadzonych przez Powiat Rawski, podkreślając, że zadania samorządu powiatowego w obszarze 

oświaty koncentrują się przede wszystkim na: 

• zapewnieniu bezpieczeństwa, 

• utrzymaniu infrastruktury, 

• wyposażeniu placówek, 

• realizacji remontów i inwestycji. 

Omówiono m.in.: 

• inwestycje w Liceum Ogólnokształcącym im. Marii Skłodowskiej-Curie (remont boiska typu 

„Orlik”, schodów przy sali gimnastycznej, sanitariatów), 

• zadania realizowane w Zespołach Szkół w ramach projektów współfinansowanych ze środków 

unijnych (doposażenie sal, remonty internatów, modernizacje ciągów komunikacyjnych), 

• inwestycje w Zespole Placówek Specjalnych, realizowane ze środków własnych Powiatu, 

w tym wykonanie nawierzchni, chodników, ogrodzeń oraz infrastruktury dydaktycznej. 

Podkreślono, że każda inwestycja współfinansowana ze środków zewnętrznych wymaga zapewnienia 

wkładu własnego Powiatu Rawskiego. 

Radna Magdalena Klimczak zwróciła się z pytaniem dotyczącym informacji o przyznaniu Powiatowi 

Rawskiego sprzętu komputerowego (tablety i laptopy) w ramach środków Krajowego Planu Odbudowy, 

pytając, czy sprzęt został już przekazany oraz rozdysponowany pomiędzy jednostki oświatowe. 

Przewodniczący odpowiedział, że temat był sygnalizowany, jednak na dzień posiedzenia brak jest szcze-

gółowych informacji co do etapu realizacji oraz dystrybucji sprzętu. Zaproponowano powrót do tematu 

na jednym z kolejnych posiedzeń Komisji lub komisji połączonej. 

Radny Krzysztof Starczewski zadał pytanie dotyczące terminu zaplanowanego w projekcie planu pracy 

Komisji, tj. zapoznania się z projektami organizacyjnymi szkół, przewidzianego na październik 2026 r. 
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W toku dyskusji zgłoszono postulat przesunięcia tego punktu na wcześniejszy termin, tj. maj lub czer-

wiec, celem umożliwienia Komisji wcześniejszego zapoznania się z sytuacją organizacyjną szkół. Po 

dyskusji ustalono, że termin zostanie zmieniony na czerwiec, bez konieczności przeprowadzania for-

malnego głosowania. 

Komisja w głosowaniu poprzez podniesienie ręki jednogłośnie pozytywnie przyjęła projekt planu pracy 

Komisji na rok 2026. 

Ad. 3 Wnioski i oświadczenia radnych. 

W punkcie dotyczącym wniosków i oświadczeń radnych Radna Magdalena Kieszek przedstawiła 

sprawę złożonego w dniu 2 grudnia wniosku dotyczącego wprowadzenia zmian w projekcie budżetu 

Powiatu Rawskiego na rok 2026. 

Wniosek dotyczył: 

• przesunięcia środków w wysokości 50 tys. zł z działu 750 – Administracja publiczna (Starostwo 

Powiatowe), 

• przeznaczenia tych środków na zadanie inwestycyjne w Zespole Szkół Ponadpodstawowych 

• w Białej Rawskiej, polegające na wykonaniu nawierzchni z kostki brukowej na terenie szkoły. 

Radna uzasadniła wniosek złym stanem technicznym nawierzchni, potwierdzonym dokumentacją foto-

graficzną, wskazując na zagrożenie dla bezpieczeństwa uczniów, nauczycieli i pracowników szkoły. 

W odpowiedzi przedstawiciel Zarządu Powiatu Stanisław Skoneczny, poinformował, że sprawa była 

przedmiotem rozmów na posiedzeniu Zarządu, a decyzja w zakresie możliwości przesunięć budżeto-

wych wymaga analizy Skarbnika Powiatu. Podkreślono również trudną sytuację finansową w obszarze 

oświaty, wynikającą z niedoboru środków na realizację potrzeb oświatowych. 

Ad. 4 W sprawach różnych nie zgłoszono żadnych tematów. 

Ad. 5 Po wyczerpaniu przyjętego porządku, Przewodniczący dokonał zamknięcia posiedzenia komisji 

o godzinie 14:35. 

W załączeniu: 

- załączniki wymienione w treści protokołu. 

 

Sporządziła: Małgorzata Borowiec 

 

 

Przewodniczący Komisji 

(-) Stanisław Skoneczny 


